



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 045/2014.

PROCESSO nº 090/2014

OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de materiais de escritório.

Pelo presente termo, tendo em vista a identificação de erros materiais no edital fica "RETIFICADO" os valores estimados, unitários e totais, dos itens 45 e 168 do Termo de Referência – Anexo I do edital. No Item 45 onde se lê valor unitário R\$ 996,01 (novecentos e noventa e seis reais e um centavo) leia-se R\$ 1,96 (um real e noventa e seis centavos) e onde se lê valor total R\$ 2.973.089,85 (dois milhões novecentos e setenta e três mil oitenta e nove reais e oitenta e cinco centavos) leia-se R\$ 5.850,60 (cinco mil oitocentos e cinquenta reais e sessenta centavos), no item 168 onde se lê valor unitário R\$ 210,00 (duzentos e dez reais) leia-se R\$ 60,00 (sessenta reais) e onde se lê valor total R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais) leia-se R\$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais), ficando todos os interessados comunicados da presente retificação. Em obediência ao princípio da publicidade, a modificação no edital será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original. Considerando que a presente retificação não implica em violação do princípio da ampla competição; considerando que as cláusulas editalícias preservam critérios proporcionais e adequados para a elaboração das propostas; considerando ainda que foi mantida a isonomia entre os licitantes, não será reaberto o prazo inicialmente estabelecido. Fica mantida a data de abertura do Pregão para o dia: 06/10/2014, com início dos trabalhos às 12h30min. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório, o qual encontra-se disponível no site www.itapeçerica.mg.gov.br.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 30 de setembro de 2014.


Andréa Vilano Guimarães
Pregoeira Municipal